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Zápis z jednání zastupitelstva 2/2022 

Zápis ze zasedání zastupitelstva Obce Homole u Panny č. 2/2022, 
konaného dne 27. 4. 2022 

 

Jednání zastupitelstva se konalo v zasedací síni obecního úřadu od 18:00 hodin, ukončeno 

bylo v 19:15 hodin. 

Přítomni: Omluveni: Neomluveni: 
  

Dagmar Mužíková 

Ilona Oplištilová 

Martin Mužík  

Ing. Tereza Radičová 

Jiří Říha  

Ladislav Ptáček 

Bc. Daniel Tausche  

 

I. ZAHÁJENÍ 

 

Řádné zasedání zastupitelstva obce Homole u Panny zahájila starostka Dagmar Mužíková, 

která konstatovala, že je přítomno 6 zastupitelů a zasedání je tedy usnášení schopné. Z účasti 

na dnešním jednání se omluvil Bc. Daniel Tausche. 

Zasedání se účastnili 3 občané. 

Zapisovatelem byla určena Ilona Oplištilová.   

 

II. OVĚŘOVATELÉ ZÁPISU: 

 

Předsedající předložila návrh, aby ověřovateli zápisu byli L. Ptáček st. a Jakub Oplištil. 

Hlasování: hlasy pro: 6,  proti: 0, zdržel se: 0  

Ověřovatelé zápisu byli schváleni. 

 

III. PŘIPOMÍNKY K ZÁPISU Z MINULÉHO ZASEDÁNÍ: 

 

Předsedající vznesla dotaz, zda má někdo ze zastupitelů připomínky k zápisu z minulého 

zasedání zastupitelstva obce. 

 

Nikdo ze zastupitelů neměl připomínky k zápisu z minulého jednání.  

  

IV. PRŮBĚH JEDNÁNÍ: 

 

1) Schválení programu zasedání 

Předsedající zastupitele informovala, že do okamžiku zveřejnění programu na úřední desce 

žádný z výborů obce nepředložil starostce v souladu s článkem 4 odst. 2) jednacího řádu 

písemný návrh na zařazení do programu jednání. 

Na základě článku 6. odst. 1 jednacího řádu vznesla dotaz, zda některý z členů 

zastupitelstva navrhuje zařazení dalšího bodu do navrženého programu. 

Předsedající uvedla, že po telefonním rozhovoru s p. Vincencem navrhuje stažení bodu č. 8 

Záměr prodeje části pozemku p.č. 332/1, k. ú. Homole u Panny. Pan Vincenc chce písemné 
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vyjádření k jeho první žádosti, která nebyla na veřejném zasedání schválena dle jeho 

původních požadavků. 

 

   Předsedající dala hlasovat o stažení bodu č. 8 Záměr prodeje části pozemku p.č. 332/1, k. ú.   

   Homole u Panny z programu jednání: 

Hlasování: hlasy pro 6,      proti 0,     zdržel se 0  

 Program jednání byl přijat. 

 

 Program zasedání je následující: 

1. Schválení programu jednání 

2. Kontrola uložených úkolů 

3. Rozpočtové opatření č. 1/2022 

4. Žádost o poskytnutí půjčky z FRB 

5. Prodej pozemku p. č. 602, k. ú. Homole u Panny  

6. Pronájem pozemku p. č. 603, k. ú. Homole u Panny 

7. Záměr pronájmu obecní garáže stojící na p. p. č. 26, k. ú. Homole u Panny  

8. Pacht pozemku p. č. 317, k. ú. Bláhov a pozemku p. č. 646, k. ú. Homole u Panny 

9. Smlouva o spolupráci při tvorbě, aktualizaci a správě Digitální technické mapy 

Ústeckého kraje 

10. Žádost o finanční příspěvek – Zdravotní klaun o. p. s.  

11. Žádost o finanční příspěvek – Linka bezpečí z. s.  

12. Elektronická úřední deska 

13. Návrh smlouvy o poskytnutí práva těžby lesního porostu 

14. Studie využitelnosti objektu čp. 34 

15. Dotazy, připomínky a podněty zastupitelů 

16. Dotazy, připomínky a podněty občanů 

 

   Předsedající dala hlasovat o navrženém programu zasedání: 

Hlasování: hlasy pro 6,      proti 0,     zdržel se 0  

 Program jednání byl přijat. 

 

2) Kontrola plnění uložených úkolů z minulých jednání zastupitelstva 

Nebyly uloženy žádné úkoly. 

 

3) Rozpočtové opatření č. 1/2022   

    Předsedající předala slovo předsedkyni fin. výboru Ing. Tereze Radičové. Ta přečetla zápis   

    z jednání finančního výboru se závěrem, že finanční výbor doporučuje zastupitelům  

    schválit předložené rozpočtové opatření č. 1/2022. 

  

Rozprava: 

Zastupitelé:  

      Zastupitelé neměli žádné dotazy ani připomínky. 

       

 Občané: 

 Občané neměli žádné dotazy ani připomínky. 
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Návrh usnesení 030/02/2022: 

    Zastupitelstvo obce Homole u Panny schvaluje Rozpočtové opatření 1/2022. 

 

Hlasování: hlasy pro: 6,          proti: 0,               zdržel se: 0  

Usnesení bylo přijato. 

 

4) Žádost o poskytnutí půjčky z FRB 

Předsedající uvedla, že obec obdržela žádost o poskytnutí půjčky 50 000 Kč na opravu 

oken od p. Kalců ze Suletic. 

 

      Rozprava: 

Zastupitelé: 

      T. Radičová: Kolik je teď ve FRB finančních prostředků? 

      D. Mužíková: Nyní je tam 375 000 Kč.   

 

Občané: 

Občané neměli žádné dotazy ani připomínky. 

 

Návrh usnesení 040/02/2022: 

     Zastupitelstvo obce Homole u Panny schvaluje poskytnutí půjčky ve výši 50 000 Kč 

z FRB p. Lence Kalců. 

 

        Hlasování: hlasy pro: 6,       proti: 0,           zdržel se: 0  

 Usnesení bylo přijato. 

 

5) Prodej pozemku p. č. 602, k. ú. Homole u Panny  

Předsedající uvedla, že k vyvěšenému záměru prodeje se přihlásil pouze p. Bureš.   

       

Rozprava: 

Zastupitelé:  

      T. Radičová: Já mám problém s prodejem tohoto pozemku a to z jednoho prostého     

          důvodu. Myslím si, že se momentálně cena na trhu změnila. Nemyslím si, že by obec  

          měla přistoupit na prodej tohoto pozemku. Do budoucna nás čekají velké investice a  

          neměli bychom z rukou pouštět víceméně prostředky, které nám umožní byť 

          zainvestovat nějaké naše rekonstrukce nebo splatit nějaké úvěry. Nemyslím si, že je  

          dobré to teď prodávat, ten vývoj cen je teď tak rychlý. Chtěla bych, abyste teď  

          zauvažovali, zda je dobré pouštět teď z rukou finanční prostředky. Víceméně tím  

          pronájmem pozemku by žadatel nepřišel nějakou dobu o možnost využívat ten  

          pozemek. Bylo by to ošetřeno smlouvou a v případě, že by došlo k prodeji, byl by 

          první, komu by se pozemek nabídl. Navíc o tom rozhodujeme v době, kdy není  

          schválený nový územní plán. Všichni víme, jak vypadá. Teď když schvalujeme prodej 

          pozemku, tváříme se, že tyto dva pozemky v intravilánu obce nejsou, i když víme, že  

          v novém územním plánu už zahrnuty jsou i když jako zahrady nezastavitelné. Ale teď ta  

          kupní síla je veliká. Jako obec, jako zastupitelé jsme neudělali maximum pro to,  

         abychom zjistili všechny možné dopady našeho rozhodnutí. To znamená, vyvěsili jsme  
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       na 14 dní záměr na úřední desku. Přitom všichni vědí, že to není nejlepší způsob toho,  

       když chcete něco prodat. Na minulém zasedání padlo, že zasíťování je drahé. Zase –   

       nezjišťovali jsme nic konkrétního, nevíme to přesně. Jen plácáme argumenty, které  

       nemáme podložené. Další věc, obec má teď našetřených 10 milionů korun. Čeká nás větší  

       investiční akce, akce na Bláhově za 3 miliony korun. Spadla nám do rukou fara, tam se  

      zatím uvažuje o 15 mil. Kč. A 4 roky jsme tady mluvili o opravě budovy bývalé školky,  

      oprava střechy, zatéká tam a nehnuli jsme tam ani prstem. Takže ty peníze tam jsou. Já  

       jako zastupitel nemám nyní potřebu prodávat tento pozemek. Kdybych neměla na účtu  

       ani korunu, tak to prodám hned. Já bych to prostě teď neprodávala, nezjistili jsme si  

       všechny informace. Třeba jako když jsme prodávali p. Novotnému pozemek na  

       Doubravicích, dneska už bych smýšlela taky jinak. Protože vím, že lidi si chtějí koupit  

       třeba mobilhoume a vypadnout z města.   

      J. Říha: Já rozumím tomu, co říkáš. Ty za tím vidíš ta čísla, já lidi.   

      T. Radičová: Ale pronájmem ho nezbavuješ možností.   

      J. Říha: Ale ty lidi se k pronajatým pozemkům budou chovat jinak. Nemají chuť do toho  

         investovat, protože nikdy neví, kdy dostanou výpověď z nájmu.   

      T. Radičová: Ale pronájmem ho nezbavuješ možností.   

      J. Říha: Ale v tom případě je ten pozemek v pronájmu pro toho dotyčného bezcenný.   

      T. Radičová: No ale to je v pořádku. Já se přeci nebudu zbavovat pozemku jen proto, aby 

          se mu dobře spalo. Kdybychom si k tomu aspoň zjistili potřebné informace.  

      I. Oplištilová: Dobře, tak co konkrétního si zjistila ty?   

      T. Radičová: Když si necháš udělat elektřinu, do 150 m jeto zdarma, za 12 500Kč, koupíš  

          si tu budku a přivedou ti elektřinu. Když si uděláš vrt, nevím, tady sedá asi napojit na  

          vodovod, myslím si, že to vyjde dráž než vrt. Ten tě stojí 50 000 Kč. Čističku    

         odpadních vod si stejně majitel dělá sám. To už se ale bavíme o tom, že je to stavební  

         parcela.  My jsme to teď nových územním plánem dostali do intravilánu obce. My se 

         bavíme o prodeji pozemku, když nemáme schválený zemní plán, jako by to tam nebylo  

         a nemůžeme zavírat oči. Já věřím, že usiluje, já teda nevím jakým způsobem.  

     I.Oplištilová: Já ti rozumím. Ale ten pozemek má dneska určitou hodnotu, určitou částku  

         bude stát zasíťování. A ty ceny rostou úměrně.  

         investovat, protože nikdy neví, kdy dostanou výpověď z nájmu.   

      J. Oplištil: My to zasíťování teď řešíme. To není jen 12 500 Kč pro ČEZ. K tomu jsou  

         další nutné výdaje, jako pilířek za 20 000 Kč, výkopové práce atd.  

      I.Oplištilová: Na jedné straně roste cena pozemku, ale rostou ceny všeho, takže i za to  

         zasíťování.  

      T. Radičová: A ptali jste se a zjišťovali jste si? Zeptali jste se třeba realitního poradce?  

          Mě totiž posudek odhadce moc nezajímá. 

      D. Mužíková: A je pravda, že cílem obce není to prodat úplně za nejvyšší cenu někomu  

           cizímu. A když nás požádají naši místní lidé, tak jim to nechceme prodat za tu úplně  

           nejvyšší cenu. A když se podíváme trochu zpátky, tak se tady prodávali pozemky za  

           5 Kč, teď jsme na 100 Kč. Nejdeme tady pod cenu odhadu. Máme schválenou novou  

           směrnici. A ty ceny pozemků se tak opravdu pohybovali. 

      T. Radičová: Takže my to teď prodáváme jen proto, že to ten žadatel chce. My nemáme  

           žádný argument, proč tne pozemek prodat. Jen prostě proto, že žadatel žádá? 

      I. Oplištilová: Ale my všechny žádosti o prodej či pronájem řešíme na základě žádosti od 

           občanů. Obec sama od sebe nic nenabízela.  

     T. Radičová: Dobře, takže když chceme myslet na lidi. Co když přijde 10 našich občanů  

          a bude chtít stavební parcelu? 

      J. Říha: Obec má ještě nějaké volné pozemky, ne? Třeba konkrétně na tyto dva pozemky 

         se nikdo neptal, i když na mapě vypadají dobře. Na ostatní ano. 

 

      T. Radičová: S p. Hálovou to bylo ukončeno dost neopatrně.    
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      I. Oplištilová: Nerozumím tomu slovu neopatrně… 

      T. Radičová: Tak měla tam oplocení, nějaké kachny, kurník.  

      I. Oplištilová: Paní Hálové byla vypovězena smlouva dle podmínek nájemní smlouvy.  

          Ona se mohla normálně přihlásit k záměru o prodej, ale bohužel by neplnila 

          podmínky. Šlo o stavební parcelu, takže by musela vystavět.  A jsme u toho… Lidé si  

          vybudují k pronajatému pozemku vztah a pak mají pocit, že jim bereme jejich majetek.    

      T. Radičová: Abychom ale přistupovali ke všem stejně. Nepřijímáme žádosti o odkup  

           třeba 10 m2 oploceného a pak zase prodáme 1 000 m2.  

      I.Oplištilová: Víceméně jediné pozemky, které jsme neprodali, byly ty, které jsou vedeny    

           jako komunikace. A i tento problém jsme konzultovali se stavebním úřadem a budeme  

           to řešit.  

      J. Říha: A další věc. To si jako někdo oplotí obecní pozemek a pak si ho bude nárokovat?    

      D. Mužíková: S tím se setkáváme běžně. To že si koupí nemovitost už oplocenou,  

          neznamená, že skutečně kupují vše, co je oplocené.  

      T. Radičová: Další věc, že by si obec měla zkontrolovat, co vše je její a kdo má co  

          oplocené. Protože ti lidé to opravdu dřív kupovali s tím, že je to třeba jejich.   

      J. Oplištil: Ale tu možnost pozvat si geodeta a nechat si přeměřit, co si koupili, mají      

          všichni. 

      I.Oplištilová: teď bude probíhat digitalizace katastru, takže se objeví tolik kostlivců, že  

         budeme asi překvapeni.  

 

 Občané: 

 Občané neměli žádné dotazy ani připomínky. 

 

 

      Návrh usnesení 050/02/2022: 

Zastupitelstvo obce Homole u Panny schvaluje prodej pozemku p. č. 602, k. ú. 

Homole u Panny o výměře 1 162 m2 za podmínek uvedených ve vyvěšeném záměru p. 

Marku Burešovi. 

          Hlasování: hlasy pro: 5,              proti: 1 (T. Radičová),         zdržel se: 0 

          Usnesení bylo přijato. 

 

6) Pronájem pozemku p. č. 603, k. ú. Homole u Panny   

Předsedající uvedla, že k vyvěšenému záměru pronájmu se přihlásil pouze p. Bureš.  

 

Rozprava: 

Zastupitelé:  

      D. Mužíková: Na minulém zasedání padlo, že bychom mohli ošetřit smlouvu nějakým  

          předkupním právem. Tak jestli k tomu někdo chcete něco říct? 

      T. Radičová: A to bychom předělali všechny smlouvy na pronájem? Aby byly podmínky  

          pro všechny stejné. Já jsem pro pronájem, ale ať jsou podmínky pronájmu pro všechny  

          stejné.  

      D. Mužíková: Sice bychom mohli vyjít vstříc, ale nemyslím si, že je to rozumné. Takže  

          bude uzavřena smlouva na pronájem, tak jako se všemi ostatními.  

       

       

 Občané: 

 Občané neměli žádné dotazy ani připomínky. 
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  Návrh usnesení 060/02/2022: 

  Zastupitelstvo obce Homole u Panny schvaluje pronájem pozemku p. č. 603, k. ú. 

  Homole u Panny o výměře 1 437 m2 za podmínek uvedených ve vyvěšeném záměru p. 

  Marku Burešovi 

          Hlasování: hlasy pro: 6,              proti: 0,         zdržel se: 0 

          Usnesení bylo přijato. 

 

7) Záměr pronájmu obecní garáže stojící na p. p. č. 26, k. ú. Homole u Panny   

Předsedající uvedla, že zastupitelé obdrželi návrh zpracovaného záměru pronájmu garáže 

se stanovenou cenou 500 Kč/ 1 rok.  

       

Rozprava: 

Zastupitelé:  

      Zastupitelé neměli žádné dotazy ani připomínky. 

 

 Občané: 

       Občané neměli žádné dotazy ani připomínky. 

 

      Návrh usnesení 070/02/2022: 

Zastupitelstvo obce Homole u Panny schvaluje vyvěšení záměru pronájmu garáže 

stojící na p. p. č. 26, k. ú. Homole u Panny  

          Hlasování: hlasy pro: 6,              proti: 0,         zdržel se: 0 

          Usnesení bylo přijato. 

 

 

8) Pacht pozemku p. č. 317, k. ú. Bláhov a pozemku p. č. 646, k. ú. Homole u Panny    

K vyvěšenému záměru pachtu zmíněných pozemků se přihlásila pouze p. Barboříková. 

       

 

Rozprava: 

Zastupitelé:  

      Zastupitelé neměli žádné dotazy ani připomínky. 

       

 Občané: 

 Občané neměli žádné dotazy ani připomínky. 

 

      Návrh usnesení 080/02/2022: 

Zastupitelstvo obce Homole u Panny schvaluje pacht pozemků p. č. 317, k. ú. Bláhov 

a p. p. č. 646, k. ú. Homole u Panny za podmínek uvedených ve vyvěšeném záměru p. 

Žanetě Barboříkové. 

          Hlasování: hlasy pro: 6,              proti: 0,         zdržel se: 0 

          Usnesení bylo přijato. 
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9) Smlouva o spolupráci při tvorbě, aktualizaci a správě Digitální technické mapy 

Ústeckého kraje 

Předsedající uvedla, že zastupitelé obdrželi návrh smlouvy.  

       

Rozprava: 

Zastupitelé:  

      Zastupitelé neměli žádné dotazy ani připomínky. 

       

 Občané: 

 Občané neměli žádné dotazy ani připomínky. 

 

      Návrh usnesení 090/02/2022: 

Zastupitelstvo obce Homole u Panny schvaluje uzavření Smlouvy o spolupráci při 

tvorbě, aktualizaci a správě Digitální technické mapy Ústeckého kraje s Krajským 

úřadem Ústeckého kraje  

          Hlasování: hlasy pro: 6,              proti: 0,         zdržel se: 0  

          Usnesení bylo přijato. 

 

 

10) Žádost o finanční příspěvek – Zdravotní klaun o.p.s.  

Předsedající uvedla, že zastupitelé obdrželi žádost o příspěvek a sama navrhla příspěvek ve 

výši 3 000 Kč.   

 

Rozprava: 

Zastupitelé:  

      Zastupitelé neměli žádné dotazy ani připomínky. 

       

 Občané: 

 Občané neměli žádné dotazy ani připomínky. 

 

      Návrh usnesení 100/02/2022: 

Zastupitelstvo obce Homole u Panny schvaluje poskytnutí finančního příspěvku ve 

výši 3 000 Kč společnosti Zdravotní klaun o.p.s. 

          Hlasování: hlasy pro: 6,              proti: 0,         zdržel se: 0 

          Usnesení bylo přijato. 

 

11) Žádost o finanční příspěvek – Linka bezpečí z. s.  

Zastupitelé obdrželi žádost o příspěvek. Předsedající uvedla, že Linka bezpečí žádá opět po 

roce. Navrhla výši příspěvku 3 000 Kč.  

       

 

Rozprava: 

Zastupitelé:  

      Zastupitelé neměli žádné dotazy ani připomínky. 
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 Občané: 

 Občané neměli žádné dotazy ani připomínky. 

 

      Návrh usnesení 110/02/2022: 

Zastupitelstvo obce Homole u Panny schvaluje finanční příspěvek ve výši 3 000 Kč 

pro Linku bezpečí z. s.  

          Hlasování: hlasy pro: 5,              proti: 0,         zdržel se: 1 (L. Ptáček)  

          Usnesení bylo přijato. 

 

12) Elektronická úřední deska   

Zastupitelé obdrželi podklady s návrhem na pořízení elektronické úřední desky od firmy, 

která nám spravuje webové stránky, a ještě od dalších firem. Je možnost koupě nebo 

pronájmu. Splnili bychom tak zákonnou povinnost osvícení úřední desky i v noci. Peníze 

našetřené máme, nešlo by to na úkor např. oprav komunikací.  

       

Rozprava: 

Zastupitelé:  

       

      M. Mužík: Mně se ten nápad líbí, ale je to hodně peněz.  

      T. Radičová: Já jsem nad tím přemýšlela a říkám si, že v dnešní době, kdy mají lidi  

          mobily s internetem, je to asi zbytečné. Možná zastaralé.  

       

 Občané: 

 Občané neměli žádné dotazy ani připomínky. 

 

      Návrh usnesení 120/02/2022: 

Zastupitelstvo obce Homole u Panny schvaluje koupi elektronické úřední desky od 

firmy Galileo Corporation s.r.o.  – Galileo kiosek 43“ v celkové době záruky 24 

měsíců. 

          Hlasování: hlasy pro: 2,     proti: 0,     zdržel se: 4 (L. Ptáček, M. Mužík, J. Říha, T.   

          Radičová)  

          Usnesení nebylo přijato. 

 

13) Návrh smlouvy o poskytnutí práva těžby lesního porostu  

Již v minulosti jsme řešili těžbu a prodej dřeva nastojato. Nyní jsou nachystané podklady 

pro výběrové řízení a návrh smlouvy, která bude uzavřena s výhercem. Musíme společně 

projít doplnění nejdůležitějších bodů smlouvy, jako jsou sankce, záloha, termín plnění a že 

za správnost údajů v tabulce zodpovídá OLH Ing. Pávek Jindřich.  

       

Rozprava: 

Zastupitelé:  

      T. Radičová: Já jsem se chtěla jen zeptat, zda jsme si jisti, že je to v souladu se zásadami  

          výběrového řízení.  

      J. Pávek: Ano, jsme si tím jisti. My si neobjednáváme službu, ale prodáváme produkt.  

         Schválíte zde smlouvu a pak vyhraje ten, kdo nabídne nejvíc. Takto to dělají třeba Lesy 

         ČR. 



9/11 

Zápis z jednání zastupitelstva 2/2022 

      J. Pávek: My tady vždy něco s holkami vymyslíme a konzultujeme to s právníkem a s p.  

          Vrbovou.  

      D. Mužíková: Vybraná záloha by byla vratná a použita pouze ve chvíli, kdy by firma  

          nedodržela podmínky smlouvy a nedala třeba cesty do původního stavu.   

      T. Radičová: A dá se to v tomto časovém období zvládnout? 

      D. Mužíková: Ano, konzultovali jsme to.  

      T. Radičová: je to poslední les, který je napadený?  

      J. Pávek: Prakticky je poslední napadený, protože tohle je největší celek. 

      T. Radičová: Já vím, že tady teď řešíme smlouvu. Ale chtěla jsem se zeptat, zda byste  

           nám mohl říct, kolik se toho za ty skoro 4 roky vytěžilo a kolik prodalo. Kolik nás toho  

           čeká. Kolik jsme dokázali vrátit zpět v podobě výsadby. 

      J. Pávek: Čeká nás toho hodně, to je neskutečné číslo. Dosazujeme. Jsme v červené zóně,  

          tak máme trochu úlevu, protože dle zákona musíme mít do 5 let zalesněno a do 7 let  

          zajištěno. Protože s těmi přírodními podmínkami a zoo, co tady běhá, budeme rádi,  

          když budeme mít zajištěné kultury za 10 let. Každý rok investujeme do lesa cca  

          1 500 000 Kč. Teď máme tento projekt skoro za 4 000 000 Kč, takže jsme se s Dášou 

         domluvili, že to rozdělíme na tento a příští rok, vždy cca po 2 000 000 Kč.  

      T. Radičová: Jaký je to projekt? 

      J. Pávek: Rekonstrukce porostu po kalamitách. To se soutěžilo v roce 2021. 

      T. Radičová: Jako na dotaci?  

      J. Pávek: Ano, od SZIFu. Tam už je i podepsaná dohoda, takže jsme před započetím  

          prací. Tam půjde o vytěžení porostu do 40 let. Jde asi o 12,5 ha.  

      T. Radičová: Jakou strukturu osazení navrhujete Vy? 

      J. Pávek: Od každého druhu něco.  

      T. Radičová: A bavíme se o tom, že chce obec vydělávat nebo že tady chceme zachovat  

           lesní porosty? 

      J. Pávek: Bavíme se o tom, že to potřebujeme osázet, dát tomu 10 let, aby to zarostlo.  

          A pak se můžeme bavit o tom, jak chce obec v dalších letech hospodařit. Ale teď nás  

          trápí to, že to potřebujeme co nejdřív osázet, protože potřebujeme tu půdu co nejdřív 

          stabilizovat. Teď je to o tom, že to potřebujeme za co nejméně peněz zasanovat.  

      T. Radičová: Kolik jsme toho už zasadili? 

      J. Pávek: Bavíme se v řádech desetitisíců. 

      T. Radičová: A máme aspoň osázeno to, co jsme vytěžili? 

      J. Pávek: Ne, to bychom se bavili třeba o 3 000 000 Kč ročně jen za výsadbu. My  

          bychom chtěli sázet, ale nejvíc peněz nám sebere zajištění oplocenkami.  

      T. Radičová: Jak dlouho tam ty oplocenky musí být? Dají se používat opakovaně?  

      J. Pávek: Třeba 10 let, takže se nedají používat opakovaně. Teď se začíná pracovat 

          s pozinkovanými sloupky a pletivem, tak by to mohlo být lepší. Pojedeme se na to  

          podívat.  

      T. Radičová: A pořád to vše chceme osázet? 

      J. Pávek: My musíme. Zákon nám to nařizuje. Největší škody páchá opravdu ta zvěř.  

          Kdybychom mohli každý rok v ceně oplocenek nakoupit sazenice, tak by to vypadalo  

          jinak a máme téměř zalesněno.  

       

 Občané: 

 Občané neměli žádné dotazy ani připomínky. 

 

 

      Návrh usnesení 130/02/2022: 

Zastupitelstvo obce Homole u Panny schvaluje vyvěšení výběrového řízení o 

poskytnutí práva těžby lesního porostu a o převodu vlastnického práva k vytěženému 

lesnímu porostu 
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          Hlasování: hlasy pro: 6,              proti: 0,         zdržel se: 0  

          Usnesení bylo přijato. 

 

 

      Návrh usnesení 131/02/2022: 

Zastupitelstvo obce Homole u Panny souhlasí s termínem plnění od 5/2022 do 31. 12. 

2022, se zálohou 450 000 Kč, smluvní pokutou 1 000 Kč za každý den prodlení a 

s doplněním osoby zodpovídající za správnost údajů v předmětu smlouvy. 

          Hlasování: hlasy pro:6              proti: 0          zdržel se: 0  

          Usnesení bylo přijato. 

 

 

      Návrh usnesení 132/02/2022: 

Zastupitelstvo obce Homole u Panny schvaluje návrh smlouvy a pověřuje starostku 

k následnému podpisu smlouvy s vítězem výběrového řízení na základě předložené 

nejvyšší cenové nabídky 

          Hlasování: hlasy pro:6              proti: 0          zdržel se: 0  

          Usnesení bylo přijato. 

 

 

 

       

14) Studie využitelnosti objektu čp. 34 

      Zastupitelé obdrželi alternativy jednotlivých bytů v objektu. Na schůzce s projektantem p.  

     Ing. Bandasem byly vybrány nejvhodnější možnosti. Nyní bylo potřeba oficiálně schválit  

     vybrané možnosti, aby projektant mohl pracovat dál.       

 

Rozprava: 

Zastupitelé:  

      Zastupitelé neměli žádné dotazy ani připomínky. 

       

 Občané: 

 Občané neměli žádné dotazy ani připomínky. 

 

 

    Návrh usnesení 140/02/2022: 

Zastupitelstvo obce Homole u Panny souhlasí s jedinou navrženou studií využitelnosti 

podkroví a u 1. NP a 2. NP s alternativou č. 2 

          Hlasování: hlasy pro: 6,              proti: 0,         zdržel se: 0  

          Usnesení bylo přijato. 
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15) Dotazy, připomínky a podněty zastupitelů 

Zastupitelé neměli žádné dotazy, připomínky ani podněty. 

 

       

16) Dotazy, připomínky a podněty občanů 

Občané neměli žádné dotazy, připomínky ani podněty. 

 

V.  ZÁVĚR 

 

Starostka obce poděkovala za účast na jednání zastupitelstva. 

 

Zápis byl zhotoven dne 6. 5. 2022 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  Dagmar Mužíková  
 starostka 

 

 

 

Ověřovatelé zápisu:   

Ladislav Ptáček st.………………………….. 

Jakub Oplištil …....................................... 

 


